
Adresát:

Naše č. j.: TSK/Zde/099/2025

Dne: 24.11.2025

Od pověd' na žádost o poskytn utí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážení,

k Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve

znění pozdějších předpisů (dále jen „Informační zákon“), doručené do datové schránky TSK dne

12.11.2025, zasíláme informace obdržené od oddělení dopravních analýz a DI koordinace Technické

správy komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK“).

K požadavku:

„…na místní komunikaci Pod Havránkou v Praze-Troji je 285 m dlouhý úsek podél přírodní památky

Havránka (jižně podél pozemku parc. č. 1238, k. ú. Troja), kde sklon komunikace výrazně přestupuje

hodnoty doporučené normou ČSN 73 6110. V průměru je podélný sklon více než 17 %, místy více než 22

%. V úseku je smíšený provoz chodců, cyklistů (frekventovaná cyklostezka), nákladních automobilů (svoz

posec'eného krmiva z louky pod vrchem Velká skála do zoologické zahrady) a osobních automobilů.

…žádáme o sdělení, zda pro uvedený úsek komunikace Pod Havránkou byl v minulosti zpracován audit

bezpečnosti pozemních komunikací či podobné posuzování bezpečnosti této pozemní komunikace. Pokud

případně disponujete zprávou o výsledku takového auditu c"i podobného posouzení bezpečnosti uvedeného

úseku pozemní komunikace, žádáme o jeho poskytnutí.“

Sdělujeme:

TSK není známo, že by audit bezpečnosti či podobné posouzení bezpečnosti úseku komunikace Pod

Havránkou byl v minulosti zpracován.

TSK nedisponuje žádnou zprávou o výsledku takového auditu a ani se k auditní zprávě bezpečnosti

komunikace Pod Havránkou ani kjinemu posouzení bezpečnosti, v rámci úseku dopravního inženýrství

nevyjadřovala.
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S pozdravem

vedoucí oddělení právního a corporate governance

Kopie: TSK oddělení 2132

Upozornění:

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dale jen „TSK.“) odmítá při své činnosti jakékoli protiprávní a neetické jednání a v maximální míře

dodržuje transparentnost a legalitu. Zaměstnanci a osoby jednajici za TSK jsou povinni se při svém jednani řídit zásadami Etického kodexu

společnosti Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „Etický kodex“), který je nedílnou součástí firemní kultury TSK. Každá z osob

jednajících za TSK je povinna oznámit jakékoli podezřelé a protiprávní jednání, které je v rozporu s Etickým kodexem. Pokud osoba jednající za

TSK jedná v rozporu s Etickým kodexem, není takové jednání považováno za jednání v rámci nebo zájmu TSK.
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